

石家庄政府发言人解释三鹿奶粉事件为何迟报 三鹿曾请政府管控媒体避免炒作

三鹿牌婴幼儿配方奶粉事件后果十分严重,对广大消费者身体健康造成很大危害,对河北乃至全国牛奶产业带来巨大冲击。尽管事故发生后石家庄市委、市政府做了大量工作,但由于未能及时上报、处置不力,导致了蔓延全国的重大食品安全事件。作为当地政府,为什么对事件迟报?记者新近采访了石家庄市政府副秘书长、市政府新闻发言人王建国。

王建国首先代表石家庄市政府对三鹿牌婴幼儿配方奶粉事件的发生深感内疚和

痛心,对广大婴幼儿患者及其家长表示深深的歉意。

他说,8月2日,石家庄市政府领导接到三鹿集团股份有限公司《关于消费者食用三鹿部分婴幼儿配方奶粉出现肾结石等病症的请示》,称“怀疑三聚氰胺来源可能是所收购的原料奶中不法奶户非法添加所致,恳请市政府帮助解决两个问题,一是请政府有关职能部门严查原料奶质量,对投放三聚氰胺等有害物质的犯罪分子采取法律措施;二是请政府加强对媒体的管控和协调,给企业召回存在问题

产品创造一个良好环境,避免炒作此事给社会造成一系列的负面影响”。由于市政府缺乏政治上的敏感性,只就请示提出的问题作出了处理:立即责成公安机关组织精干力量,对奶站、奶厅涉嫌非法添加三聚氰胺行为进行调查,并由主管副市长带队,组成工作组,赶赴三鹿集团,帮助企业进行事故处理,但直到9月9日,才向河北省政府报告。

8月2日至9月9日,石家庄市政府虽然也及时采取了一些措施,如对反映到三鹿集团的患者进行走访和调查,

对因食用三鹿产品造成疾病的患者给予帮扶救治;督促三鹿集团投资500多万元进口了专用检测设备进行专项检测,督促企业派出400名员工,对挤奶、储奶、运奶、交奶进行全程监控;回收市场上三鹿婴幼儿配方奶粉,到9月10日,累计收回奶粉8210吨,封存2176吨,约占市场总量的90%。然而,由于市政府向上级机关迟报信息,导致了蔓延全国的重大食品安全事件,对在国内外造成重大不良影响负有责任。

据《人民日报》

“打虎人”傅德志称找到虎照作者 “周老虎”其实是“关老虎”?

尽管周正龙在法庭上称假虎照系一人所为,没有其他人参与,但公众和“打虎派”都对此表示怀疑。“打虎派”代表人物之一的中科院研究员傅德志,在其博客中写道,越来越多的证据事实证明,陕西周老虎71张照片的实际拍摄者就是陕西省林业局新闻中心原主任关克。

记者联系傅德志后,其称博文确系他所写,愿意承担一切法律责任。

傅德志: 拍虎者为关克

这篇题为《陕西周老虎:震惊大结局》的博文,发表在傅德志的博客《原本山川,极名草木》中,日期为2008年9月30日的零时三十分。在博文中,傅德志称,“真正拍虎者”为关克。

在博客中,傅德志还称,要是关克本人看到的事实证据是无中生有,分析结论诽谤了关克,欢迎到其工作所在地址隶属的北京市海淀区人民法院起诉。傅德志称,他本人愿意随时出庭,并为自己说过的一切承担法律责任。

此前,有媒体报道傅德志称真正拍虎者系陕西镇坪镇野生动物保护站长李坪。

三大疑点: 周正龙为“顶缸”?

傅德志在其9月27日的博文列举了三大疑点,怀疑周正龙成了“替罪羊”。

疑点一:大叶子
傅德志称,71张照片中老虎头上始终顶着的一片大叶子是道具,老周不知道这个道具来源,就说明他是陕西周老虎造假案件替罪羊顶缸的。

疑点二:闪光灯
傅德志称,40张数码照片

中,第9张使用了闪光灯,之后又拍摄了20多张。老周自己一直描述拍摄过程是闪光灯亮了以后就扔掉照相机逃了,周正龙不能自圆其说。

疑点三:拍摄时间
周正龙声称2007年10月3日在山里拍摄野生华南虎,晚上9点至10点钟才回到家里,和妻子儿女抱成一团痛哭流涕。但该日下午5点左右,至少两批5人以上的人见到他在村子边上活动,这个央视《新闻调查》揭示过的细节不解释清楚,不能自圆其说,老周就是个陕西周老虎造假案件替罪羊顶缸的。

关克:
傅德志现在思维不正常

被撤职后,关克很少走进媒体的视野,其博客内也删除了与“华南虎”相关的博文,博客内容多为拍摄的其他野生动物。

针对傅德志直指关克是“真正拍虎者”的说法,关克认为傅德志思维不正常,不愿意搭理他。“前段时间傅德志还说其他人是拍虎者呢,现在又说是我。”关克称。

面对傅德志公开地址,并愿意承担一切法律责任,关克称,“看看他的博客,就知道他思维很不正常,我不会去跟这种不正常的人计较。”

网友: 让周正龙演示作假过程

庭审后,部分网友不相信造假案周正龙一人所为,认为他不过是被推上前台的牺牲者。网民说,“一个农民能够做如此有技术含量的假照片,不可信。”有网友建议,让周正龙将“拍虎过程再演示一遍”。

据《长江商报》

不同寻常的婚礼



环保夫妻 举办素食婚礼

来宾签到后,都能领到一个有机苹果;招待客人们的,也是满桌的素食。9月30日,在成都市中心的一家素食餐厅里,新人吴坤和陈铭举行了一场别开生面的素食婚礼。

乍一看,婚宴菜单和普通婚礼没有区别:粤式珍珠鲍、奇味琵琶腿、避风塘炒蟹、麻辣海鲜烩、山珍海味样样齐全。细细品来,才发现这竟是一桌无奶、无蛋、无肉的素食盛宴。食材全部采用有机果蔬,“烤鱼”是海藻提取物和大豆蛋白所制作,其他仿荤素食的主要原料也都是香菇、竹笋、面筋、魔芋和豆制品等。香烟和美酒消失了,取而代之的是有机苹果和爽口的有机蓝莓汁。餐桌上的牙签都是玉米制作的,还可以吃。

新娘陈铭说,为了推广健康环保的生活理念,两人决定举行这场以环保为主题的素食婚礼。果然,婚礼布置也贯穿着环保的主题,没有使用气球,连纱幔也可回收。送给来宾们的礼物,装在可以回收的纸袋里,里面是一些有关健康生活的书籍。对于新人的用意,宾客们在好奇之余,更多的是理解和支持。

据《华西都市报》

奥运武警 举行集体婚礼

9月30日,一场有着特殊意义的婚礼,在武警北京总队十三支队举行。

“这是支队成立19年来,头一回举行集体婚礼。”武警北京总队十三支队政委姜德根说,21名武警北京总队十三支队的新郎官,均因担负圣火传递、奥运会和残奥会等安保任务,而主动推迟婚期。支队领导了解到这个情况后,决定为他们办一场具有军营特色的集体婚礼。

新人们的21间洞房,统一安排在各营区的招待所,上午9时许,来自不同省份的21名新娘身着婚纱,在各自的新房内,感受着即将出嫁的紧张和喜悦。

9时25分,招待所外鞭炮声响起,胸戴红花的21位新郎官换上各自的新娘,登上了贴有喜字的大巴车。在喜乐声中,悍马指挥车引导着婚车,缓缓向警营驶去。

集体婚礼仪式定在支队的礼堂举行,上千名武警战士见证了21对新人的幸福时刻。

据《新京报》

怪病女孩: 对水过敏洗澡不能超3分钟

听说过对药物过敏、对花粉过敏的,可你听说过对水过敏的吗?9月30日,21岁的蓬莱女孩王静赶到青岛市过敏性疾病防治中心求医。“我当了5年‘红人’了,实在受不了。”王静告诉记者,从初中开始,她就得了一种怪病,只要碰到水,身上就冒出大片大片的红疙瘩,她甚至不敢剧烈运动,因为一出汗就变成了“关公脸”。检查的结果让人吃惊,王静被确诊为水源性荨麻疹,简单说就是对水过敏。“这种罕见病号全世界有报道的也不超过5例,通过资料查询,王静应该是我国第一个病例。”市过敏性疾病防治中心李明华主任告诉记者。

“我不是从小就得了这种怪病的,最初出现症状应该是上初中的时候。”王静告诉记者,那年她16岁,记得有一天早上,她起床洗完脸,发现脸上起了一些红点点,过了一会就变成了红疙瘩,而且很痒。“这些小红疙瘩最初也没引起我的注意,因为半个多小时之后就好了。没想到的是,



女孩王静求医

后来她洗澡时发现,身上也开始变红,痒痒难耐。随着年龄的增长,这种情况对她的影响也越来越大。

“后来我逐渐认识到了,只要一沾水我就发病,我只好尽量少沾水了。”王静告诉记者,“最麻烦的就是洗澡了,平时只好减少洗澡的次数,夏天最多就只能洗三分钟。”

“患者的身体里有一种过敏毒素叫做组胺。”李主任告诉记者,经过诊断,王静的

“水过敏”其实并非是天生的,但是她本身是一种过敏体质,原来有过鼻炎,也是过敏引起的,因为最初的小症状没有得到重视和治疗,使得她体内的组胺在她16岁左右达到了临界状态,水成了一种刺激物,所以此后就出现了对水过敏的症状。“将对其制定脱敏治疗疗程,相信经过一段时间治疗,女孩的病会得到很好的改善。”李明华主任说。

据《半岛都市报》

执着医生: 流浪23年发明数码小提琴



周卫国发明的数码小提琴底部与众不同 周立摄

55岁的周卫国近日收到国家知识产权局的专利受理通知书,他发明的用于演出的多功能数码小提琴终于得到初步认可。面对亲友疑惑的眼神,周卫国无奈地笑了,只有他自己清楚,为了这把小提琴他所付出的辛酸。

周卫国曾是个医生,23年前,他不顾家人反对,丢下工作,丢下妻女,独自扛着一把小提琴开始走南闯北的流浪生活。23年来,他吃尽苦头,甚至一度沦落在街头卖艺,但他始终没想过放弃。

周卫国是重庆沙坪坝区

磁器口人,8岁时,他常听见邻居家传来一阵阵优雅的琴声,就扒在门缝上偷看,他看到了小提琴,从此便着了魔。

1978年,结束知青生涯的周卫国分到磁器口医院,他并不喜欢这个让人羡慕的职业。1982年,重庆市文化宫举办小提琴进修班,由当时重庆著名的小提琴演奏家杨宝智授课。当时,医院正准备让周卫国去放射科当医生,他却花一个月工资买了把“百灵牌”小提琴。从此,他开始了“不务正业”的日子,常常挨院领导批评。

1985年,周卫国不顾家人反对,放弃工作,丢下年仅3岁的女儿,到福建寻梦。他靠卖艺为生,很快在几个星级宾馆有了立足之地,且经人介绍认识了著名作曲家、小提琴演奏曲《梁祝》的作曲者陈刚。从此,他开始苦练《梁祝》。

一次,一香港客人点了《梁祝》,周卫国一气呵成,长达30多分钟的《梁祝》行云流水般从琴弦上倾泻而出,香港客人竟听得流泪。

随后,周卫国辗转到北京、浙江、上海、广东等地寻

梦。生意不好时,周卫国甚至走上街头卖艺,每拉一首曲子只能得到20元左右的报酬。

今年5月的一天,周卫国在深圳巴蜀风川菜馆为客人拉琴,餐厅里有很多人,音箱里传出的不仅是琴声,还有嘈杂声,严重影响效果。周卫国有没有办法杜绝这个问题?

通过500多次实验,周卫国终于发明了数码小提琴,在保证音质不变的情况下,首先将琴弦震动的模拟信号转换成数字信号,然后传送给安装在琴后盖内侧壁上的发射器,再发射给连接在功放和音箱上的接收器。

“这样一改装,小提琴音质不会变,又没有麦克风带出来的杂音。”亲手做出第一把数码小提琴后,周卫国请自己的恩师兼好友、全国小提琴教育学会会长、四川音乐学院教授杨宝智来试拉一曲。杨宝智试拉这把改装过的小提琴后,兴奋地说:“即使有一万名观众,也可以不要麦克风了。”

目前,已有深圳、重庆的琴行向周卫国预订了这种小提琴,但周卫国还是决定继续流浪。他相信,有了这把琴,他的流浪生活会更加丰富多彩。

据《重庆晚报》

雨伞、树叶、床单都成了“翅膀” 全国“鸟人”长沙搞笑拼飞技



金发美女举着雨伞冲了出去

昨日,“全国第三届鸟人飞行大赛”在长沙石燕湖开场,各路“鸟人”身着奇装异服,带着千奇百怪的头盔上阵,虽然最终没能飞多远,但都非常享受从6米高的跳台纵身跃空、随即“扑通”落水那刹那间的“飞一般的感受”。

穿着一身性感比基尼的俄罗斯“鸟人”嘎佳(音译),握着一把黄色的雨伞款款走上跳台,妖娆身材让现场气氛顿时热烈起来。嘎佳举着雨伞冲了出去,没能飞上天空,却纵身“飞”进了石燕湖,落水姿势之优雅让现场观众大声叫好。

用铁树枝叶做成翅膀,“绿色飞鸟”张力敏是最原生态的“野鸟”,扑扇了几下“翅膀”,张力敏冲向石燕湖,不料助跑不够,最终她只飞出了1

米远的成绩。

66岁的“大鸟”朱福云是鸟人中年龄最大的,她用床单做成了飞行器。在人们纷纷为她捏把汗时,朱福云竟然来了个“紧急刹车”,让观众的心悬到嗓子眼。在现场观众的鼓励加油声中,她飞了4.5米远,“只要朝前面看,不往下看,就不会恐惧跳台的高度了。”

而12岁的“功夫熊猫”刘灿灿飞出了7米,落水后,他的“熊猫眼”化掉了,从“功夫熊猫”变成了“鸟人”。

最为精彩的还是“王者归来”的主人,长沙的刘畅带着专业的伞翼,在风力风向最佳的条件下,猛地冲出跳台,飞出了23.9米的最远距离,获得了鸟人大赛的冠军。

据《潇湘晨报》